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/фамилия, имя, класс/
Задание 1. 

Расставьте скобки так, чтобы получилось верное равенство: 

                            90 − 72 : 6 + 3 = 82 
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Задание 2.

С утра вдоль дороги было припарковано 3 иномарки. К полудню между каждыми двумя иномарками припарковали по 3 отечественные машины. И к вечеру между каждыми двумя соседними машинами припарковали по мотоциклу. Сколько всего мотоциклов было припарковано? Выбери ответ.
   а)    6                         в) 8            д) 5

   б)     7                        г) 9            е) 10
Задание 3.
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1.3. [leHHC BBIpe3as U3 KJIETYATOrO KBaJPaTHOTO JIUCTa GyMaru Kopabsb (CM. pUCy-
KaKOT0 HaMEHBIIIETO KOJIMYECTBO KJIETOYEK MOT COCTOSITh KBa/IPaTHBIH JINCT GyMaru

JaHMS U3 HETo Kopabsis?




Денис вырезал из клетчатого квадратного листа бумаги корабль (см. рисунок). Из какого наименьшего количество клеточек мог состоять квадратный лист бумаги 1 до вырезания из него корабля? Ответ обоснуй.
__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

Задание 4.
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3azaua 4.1. Bunru-Tlyx i [TATa40K AOTOBOPHJINCE YTPOM TOjiTH B rocTr K Kpomky. ITsrasox
BCTAI TIOpAHBIIIE 1 PELIIUT CHAYAA AOATH 10 ZOMMKA BurHu-TIyXa, a MOTOM BMeCTe C ADYTOM
K oy HI0 GhiTh y Kpormka. Kakoe paccrostise npousén IISTasoK A0 TIOM/HS, CIi O
110 oporaM 10 KpaTuajimenmy myru? (OTEET BHIA3HTE B METPAX.)



Винни-Пух и Пятачок договорились утром пойти в гости к Кролику. Пятачок встал пораньше и решил сначала дойти до домика Винни-Пуха, а потом вместе с другом к полудню быть у Кролика. Какое расстояние прошёл Пятачок до полудня, если он шёл по дорогам по кратчайшему пути? (Ответ выразите в метрах.)
Ответ: ______________________________________________________

____________________________________________________________

____________________________________________________________

Задание 5.
Всем хорошо известна сказочная история Николай Носова «Приключения Незнайки и его друзей» отправимся туда …
В одном сказочном городе жили коротышки. Коротышками их называли потому, что они были маленького роста. Доктор Пилюлькин измерил рост некоторых коротышек и результат измерений записал в таблицу.
	Таблица

	Имена коротышек
	Знайка
	Винтик
	Сиропчик
	Пулька
	Гусля
	Пончик
	Незнайка

	Рост коротышек
	2дм
	30см
	50см
	6дм
	1м
	90см
	4дм


Изучи таблицу и запиши рост всех гномов в порядке возрастания
_____________________________________________________________________________
Задание 6.
Мотоциклист проехал 160 км, двигаясь со скоростью 80 км/ч, несколько раз останавливаясь в пути. Сколько всего времени был в пути мотоциклист, если остановки заняли 25 минут? Выполни подробное решение.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задание 7.

Гном в башмаках весит на 2 кг больше, чем гном без башмаков. Если поставить на весы пять одинаковых гномов в башмаках и пять таких же гномов без башмаков, весы покажут 330 кг. Сколько весит гном в башмаках? Обоснуй свой ответ.
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задание 8.
Шестеро тянут репку: дедка вдвое сильнее бабки, бабка вдвое сильнее внучки, внучка вдвое сильнее Жучки, Жучка вдвое сильнее кошки, кошка вдвое сильнее мышки. Сколько нужно мышек, чтобы они сами вытянули репку? Объясни решение.
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
